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Congratulations, you how own

a DR. SKIN™ SILICONE product! To
keep your toy in top condition,
please read through this user
manual for care and cleaning
instructions as well as charging
instructions.

- Charging

This product uses our Magna
Charge™ USB cable.The charging
port is located on the handle of
the product. When the product is
charging, the indicator light will
start blinking and once charging
is complete, the light will glow
steady. Full charge time is
approximately 90 minutes. Run
time is approximately 45 minutes.
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- Functions

Press and hold the power button ¢
for 3 seconds fo turn on/off the
product.This product Thrusts,
Gyrates and Vibrates simultaneously
with 3 speeds. Using the same
power button O, click to cycle
through the 3 speeds.
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Felicitaciones, ahora posee un
producto DR. SKIN™ SILICONE! Para
mantener su juguete en las mejores
condiciones, lea este manual de
usuario para obtener instrucciones
de cuidado y limpieza, asi como
instrucciones de carga.

l Bateria cargando

Este producto utiliza nuestro cable
USB Magna Charge™. El puerio de
carga se encuentra en el mango
del producto. Cuando el producto
se esfd cargando, la luz indicadora
comenzard a parpadear y una vez
que se complete la carga, la luz se
encenderd de forma constante. El
tiempo de carga completa es de
aproximadamente 90 minutos.

El iempo de ejecucién es de
aproximadamente 45 minutos.

l Funciones

Para encender, mantenga
presionado el botén O durante 2
segundos hasta que se encienda
la luz indicadora LED. Presione el
botéon O para recorrer las 10
funciones (5 velocidades y 5
patrones). Mantenga presionado
el botén O durante 2 segundos
pdra apagat.
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Félicitations, vous possédez
maintenant un produit DR. SKIN™
SILICONE! Pour garder votre jouet en
parfait état, veuillez lire ce manuel
d'utilisation pour les instructions
d'enfretien et de neffoyage ainsi que
les instructions de chargement.

l Batterie en charge

Ce produit utilise notre cable
USB Magna Charge™. Le port de
charge est situé sur la poignée
du produit. Lorsque le produit est
en charge, le voyant lumineux
commence a clignofer et une
fois la charge terminée, le voyant
reste allumé. Le temps de charge
complet est d'environ 90 minutes.
Le temps d'exécution est
d'environ 45 minutes.
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Pour allumer, appuyez et maintenez
enfoncé le bouton ¢ pendant 2
secondes jusqu'd ce que le voyant
LED s'allume. Appuyez sur le bouton
O pour faire défiler les 10 fonctions
(5 vitesses et 5 modéles). Appuyez
et maintenez enfoncé le bouton O
pendant 2 secondes pour éteindre.
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Parabéns, agora vocé possui um
produto DR. SKIN™ SILICONE! Para
manter seu brinquedo nas melhores
condicoes, leia este manual do
usudrio para obter instru¢des de
cuidados e limpeza, bem como
instrucées de carregamento.

l Bateria carregando

Este produto usa nosso cabo
USB Magna Charge™. A porta de
carregamento estd localizada
na alga do produto. Quando o
produto estiver carregando, a luz
indicadora comegard a piscar e
quando o carregamento estiver
concluido, a luz ficard acesa.

O tempo de carga tofal é de
aproximadamente 90 minutos.

O tempo de execucdo é de
aproximadamente 45 minutos.
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Para ligar, pressione e segure o
botdo ¢ por 2 segundos até que a
luz indicadora LED acenda.
Pressione o botdo ¢ para percorrer
as 10 fungdes (5 velocidades e 5
padrdes). Pressione e segure o
botdo O por 2 segundos para
desligar.

- Care and cleaning

We use only the finest silicone.
Clean with a damp towel before
and affer every use. Pat dry with
a soft, clean cloth. Silicone is not
porous so does not harbor
bacteria and is easy fo clean.
We do not recommend the use
of silicone-based lubricants with
this product. Do not submerge
product in water.This product is
not waterproof. We offer 1 year
warranty for this item.

l Cuidado y limpieza

Utilizamos solo la mejor silicona.
Limpiar con una foalla hUmeda
antes y después de cada uso.
Seque con un pano suave y limpio.
La silicona no es porosa, por lo que
no alberga bacterias y es facil de
limpiar. No recomendamos el uso
de lubricantes a base de silicona
con este producto. No sumerja el
producto en agua. Este producto no
es resistente al agua. Ofrecemos 1
afno de garantia para este articulo.

l Soin et nettoyage

Nous n'ufilisons que le meilleur
silicone. Nettoyer avec une serviette
humide avant et aprés chaque
utilisation. Séchez avec un chiffon
doux et propre. Le silicone n'est pas
poreuy, il n'abrite donc pas de
bactéries et est facile & nettoyer.
Nous déconseillons I'utilisation de
lubrifiants & base de silicone avec
ce produit. Ne pas immerger le
produit dans I'eau. Ce produit n'est
pas étanche. Nous offrons une
garantie de 1 an pour cet article.

l Cuidado e limpeza

Usamos dpenas o melhor silicone.
Limpe com uma toalha mida
antes e depois de cada uso. Seque
com um pano macio e limpo. O
silicone ndio é poroso, portanto
ndo abriga bactérias e é facil de
limpar. NGo recomendamos o uso
de lubrificantes & base de silicone
com este produto. Ndo mergulhe o
produfo em éagua. Este produto
ndo é a prova d'adgua. Oferecemos
garantia de 1 ano para este item.
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Congratulations, you now own

a DR. SKIN™ SILICONE product! To keep
your toy in top condition, please read
through this user manual for care

and cleaning instructions as well

as charging instructions.

- Charging

This product comes with a two-head
charging cable. The charging port for
the dildo is located on the bottom
under the suction cup and for the
remote control, it is located on the
back. For the dildo, use the single point
magnetic head and the two-point
magnetic head for the remote control.
Be sure to align the plug in the cenfer
of the circular magnetic charging port
(fig. 1-2).
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Felicitaciones, ahora posee un producto
DR. SKIN™ SILICONE! Para mantener su
juguete en las mejores condiciones, lea
este manual de usuario para obtener
instrucciones de cuidado y limpieza, asi
como instrucciones de carga.

l Bateria cargando

Este producto viene con un cable de
carga de dos cabezales. El puerto de
carga para el consolador se encuentra
en la parte inferior debajo de la ventosa
y para el control remoto, se encuentra en
la parte posterior. Para el consolador, use
la cabeza magnética de un solo punto
y la cabeza magnética de dos puntos
para el control remoto. Aseglrese de
alinear el enchufe en el centro del puerto
de carga magnético circular (fig. 1-2).

- Functions

Dildo: Play without the wireless remote
control. Press and hold the () button
on the dildo for 2 seconds to power
on; an indicator light will appear.
Press the U button on the dildo to
cycle through the 7 functions.To turn
off, press and hold the () button on
the dildo for 2 seconds until the
indicator light is off.

Remote Control: This toy comes with
a wireless remote control. Press and
hold the (Y button for 2 seconds on
the remote control to turn on. On

the remote control, use the *+" and *-"
butfons to cycle through the 3 speeds.
Use the "<"">" buttons to cycle
through the 4 patterns. The () button
on the remote control can pause the
vibration with one click. Press and
hold the () button on the remote
control for 2 seconds to turn off
remote control (this will not turn off
the product). Only the () button on
the dildo will turn off the product.
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- Light indicator

When the dildo is charging properly,
a light in the power button will fade
on and off. When it's fully charged,
the light indicator will stay lit and
indicate it's ready for use. Full charge
fime is 1.5 hours. Run time is 30
minutes (under the highest speed).

- Care and cleaning

Clean your foy before and after each
use. Wash with soap and water. Pat
dry with a soft towel or allow to air dry.
Store in a cool, dry place.

l : Funciones

Dildo: Juega sin el control remoto
inaldmbrico. Mantenga presionado el
botén () en el consolador durante 2
segundos para encender; dparecerd una
luz indicadora. Presione el botén & en
el consolador para recorrer las 7
funciones. Para apagar, mantenga
presionado el botén () en el consolador
durante 2 segundos hasta que la luz
indicadora se apague.

Control remoto: Este juguete viene con
un control remoto inalémbrico. Manfenga
presionado el botén () durante 2
segundos en el control remofo para
encender. En el control remoto, use

los botones "+" y "-" para recorrer las

3 velocidades. Use los botones “<” ">"
para recorrer los 4 patrones. El botén
O en el control remoto puede pausar
la vibracién con un solo clic. Mantenga
presionado el botén (Y en el control
remoto durante 2 segundos para apagar
el control remoto (esto no apagard el
producto). Solo el botén () en el
consolador apagard el producto.
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l Indicador de luz

Cuando el consolador se estd cargando
correctamente, una luz en el botén de
encendido se encenderd y apagard.
Cuando esté completamente cargado,
el indicador de luz permanecerd
encendido e indicara que estd listo
para usar. El tiempo de carga completa
es de 1,5 horas. El tiempo de ejecucion
es de 30 minutos (por debajo de la
velocidad més alta).

l Cuidado y limpieza

Lave con agua y jabén o limpiador de

juguetes antes y después de cada uso.
Seque con una toalla suave o permita

que se seque al aire.
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Félicitations, vous possédez maintenant
un produit DR. SKIN™ SILICONE! Pour
garder votre jouet en parfait état, veuillez
lire ce manuel d'utilisation pour les
instructions d'entretfien et de nettoyage
ainsi que les instructions de chargement.

l Batterie en charge

Ce produit est livré avec un cdble de
charge & deux tétes. Le port de charge
pour le gode est situé en bas sous la
ventouse et pour la télécommande, il
est situé & l'arriére. Pour le gode, utilisez
la téte magnétique & un point et la téte
magnétique & deux points pour la
télécommande. Assurez-vous d'aligner
la prise au centre du port de charge
magnétique circulaire (fig. 1-2).
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(fig.1)
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Gode: Jouez sans la télécommande
sans fil. Appuyez et maintenez le bouton
O sur le gode pendant 2 secondes
pour allumer; un voyant apparaditra.
Appuyez sur le bouton & du gode
pour faire défiler les 7 fonctions. Pour
éteindre, appuyez et maintenez
enfoncé le bouton () sur le gode
pendant 2 secondes jusqu'd ce que

le voyant lumineux s'éteigne.

Télécommande: Ce jouet est livré avec
une télécommande sans fil. Appuyez et
maintenez enfoncé le bouton (Y pendant
2 secondes sur la télécommande pour
allumer. Sur la #élécommande, utilisez
les boutons "+" et "-" pour faire défiler
les 3 vitesses. Utilisez les boutons "<" ">"
pour faire défiler les 4 modéles. Le bouton
O de la télécommande peut metire en
pause la vibration en un clic. Appuyez
sur le bouton () de la télécommande et
maintenezde enfoncé pendant 2 secondes
pour éteindre la télécommande (cela
n'éteindra pas le produit). Seul le bouton
() du gode éteindra le produit.

l ’ Indicateur lumineux

Lorsque le gode se charge
correctement, une lumiére dans le
bouton d'alimentation s'allume et
s'éteint. Lorsqu'il est complétement
chargé, le voyant lumineux reste allumé
et indique qu'il est prét a I'emploi. Le
temps de charge complétfe est de 1,5
heures. Le temps de fonctionnement
est de 30 minutes (sous la vitesse la
plus élevée).

l )y Soin et nettoyage

Lavez a I'eau et au savon ou avec un
nettoyant pour jouet avant et aprés
chaque utilisation. Séchezle avec une
serviette douce ou laissez-le sécher &
I'air avant de le ranger.
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Parabéns, agora vocé possui um produto
DR. SKIN™ SILICONE! Para manter seu
brinquedo nas melhores condicoes, leia
este manual do usudrio para obter
instrucoes de cuidados e limpeza, bem
como instrugoes de carregamento.

l Bateria carregando

Este produto vem com um cabo de
carregamento de duas cabegas. A
porta de carregamento para o vibrador
estd localizada na parte inferior sob a
ventosd e para o controle remoto esta
localizada na parte fraseira. Para o
vibrador, use a cabe¢a magnética de
ponto Unico e a cabe¢a magnética de
dois pontos para o controle remoto.
Certifique-se de alinhar o plugue no
centro da porfa de carregamento
magnético circular (fig. 1-2).
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Dildo: Jogue sem o controle remoto sem
fio. Pressione e segure o botdo () no
vibrador por 2 segundos para ligar;
uma luz indicadora aparecera.
Pressione o botdo < no vibrador para
percorrer as 7 fungoes. Para desligar,
pressione e segure o botdo () no
vibrador por 2 segundos até que a

luz indicadora se apague.

Controle Remoto: Este brinquedo vem
com um controle remoto sem fio.
Pressione e segure o botdo () por 2
segundos no controle remofo para
ligar. No controle remoto, use os
botoes "+” e - para alternar entre as 3
velocidades. Use os botdes "<”">" para
percorrer os 4 padrdes. O botdo () no
controle remoto pode pausar a vibragdo
com um clique. Pressione e segure o
botdo () no controle remoto por 2
segundos para desligar o controle
remofo (isso ndo desligard o produto).
Apenas o botdo () no vibrador
desligard o produto.

[ Indicador de luz

Quando o vibrador estiver carregando
corretamente, uma luz no botdo
liga/desliga acenderd e apagard.
Quando estiver tofalmente carregado,
o indicador de luz permanecerd aceso
e indicard que esta pronto para uso.
O tempo de carga total € de 1,5
horas. O tempo de execugdo é de 30
minutos (na velocidade mais alta).

l Cuidado e limpeza

Lave com sabdo e dgua ou
limpador de brinquedos antes e
apés cada uso. Seque com uma
toalha macia ou deixe secar ao ar
antes de guardar.




O

Congratulations, you now own

a DR. SKIN™ SILICONE product! To keep
your toy in top condition, please read
through this user manual for care

and cleaning instructions as well

as charging instructions.

- Battery instructions

This product requires 2 AAA batteries.

To insert batteries, unscrew bottom of the
vibrator and place batteries in battery
carriage. Batteries must face opposite
directions. Screw bottom battery cap
tightly. Battery compartment must be
closed tightly, and rubber O-ring (gasket
around edge of battery compartment)
must be intact and in place for this
product to be waterproof. Ensure that
rubber O-ring is in place before
submerging product under water..

A BATTERY
CAP

- Functions

VIBRATOR

To turn on, press and hold the () button
for 2 seconds until the LED indicator
light comes on. Press the () button to
cycle through the 10 functions (5 speeds
and 5 patterns). Press and hold the ()
button for 2 seconds to furn off.
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Felicitaciones, ahora posee un producto
DR. SKIN™ SILICONE! Para mantener su
juguete en las mejores condiciones, lea
este manual de usuario para obtener
instrucciones de cuidado y limpieza, asi
como instrucciones de carga.

l Insfrucciones de la bateria

Este producto requiere 2 pilas AAA.
Para insertfar las pilas, desenrosque la
parte inferior del vibrador y coloque las
pilas en el portapilas. Las baterias deben
mirar en direcciones opuestas. Atornille la
tapa inferior de la bateria estrechamente.
El compartimiento de la bateria debe
estar bien cerrado y la junta térica de
goma (junta alrededor del borde del
compartimiento de la bateria) debe
estar intacta y en su lugar para que
este producto sea resistente al agua.
Aseglrese de que la junta térica de
goma esté en su lugar antes de sumergir
el producto bajo el agua.

VIBRADOR

l Funciones

Para encender, mantenga presionado
el botén (O durante 2 segundos hasta
que se encienda la luz indicadora LED.
Presione el botén () para recorrer las
10 funciones (5 velocidades y 5 patrones).
Mantenga presionado el botén ()
durante 2 segundos para apagar.
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Félicitations, vous possédez maintenant
un produit DR. SKIN™ SILICONE! Pour
garder votre jouet en parfait état, veuillez
lire ce manuel d'utilisation pour les
instructions d'entretfien et de nettoyage
ainsi que les instructions de chargement.

l Instructions de la batterie

Ce produit nécessite 2 piles AAA. Pour
insérer les piles, dévissez le bas du
vibromasseur et placez les piles dans
le chariot a piles. Les piles doivent étre
orientées dans des directions opposées.
Bouchon de batterie & fond vissé
fermement. Le compartiment a piles
doit étre bien fermé et le joint torique
en caoutchouc (joint autour du bord
du compartiment & piles) doit étre
infact et en place pour que ce produit
soit étanche. Assurez-vous que le joint
torique en caoutchouc est en place
avant d'immerger le produit sous I'eau.

2AAA  BOUCHON

VIBREUR

Pour allumer, appuyez et maintenez
enfoncé le bouton () pendant 2
secondes jusqu'd ce que le voyant LED
s'allume. Appuyez sur le bouton () pour
faire défiler les 10 fonctions (5 vitesses
et 5 modéles). Appuyez et maintenez
enfoncé le bouton (Y pendant 2
secondes pour éfeindre.
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Parabéns, agora vocé possui um produto
DR. SKIN™ SILICONE! Para manter seu
brinquedo nas melhores condicoes, leia
este manual do usudrio para obter
instrucoes de cuidados e limpeza, bem
como instrugoes de carregamento.

l Instrucées de bateria

Este produto requer 2 pilhas AAA.
Para inserir as baterias, desaparafuse
a parte inferior do vibrador e coloque
as baterias no carrinho de bateria.
As baterias devem estar voltadas
para diregdes opostas. Parafusar a
tampa inferior da bateria firmemente.
O compartimento da bateria deve
estar bem fechado e o O-ring de
borracha (junta ao redor da borda
do compartimento da bateria) deve
estar intacto e no lugar para que
este produto seja & prova d'dgua.
Certifique-se de que o O-ring de
borracha esteja no lugar antes de
submergir o produto na dgua.

VIBRADOR
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Para ligar, pressione e segure o botdo
O por 2 segundos até que a luz
indicadora LED acenda. Pressione o
botdo () para percorrer as 10 fungdes
(5 velocidades e 5 padroes). Pressione
e segure o botdo () por 2 segundos
para desligar.

- Care and cleaning

Clean your foy before and after each
use. Wash with soap and water. Pat
dry with a soft towel or allow to air dry.
Store in a cool, dry place.

l \ uidado y limpieza

Lave con agua y jabdén o limpiador de

juguetes antes y después de cada uso.
Seque con una toalla suave o permita

que se seque al aire.

Lavez a I'eau et au savon ou avec un
nettoyant pour jouet avant et aprés
chaque utilisation. Séchezle avec une
serviette douce ou laissez-le sécher &
I'air avant de le ranger.

l Soin et nettoyage l Cuidado e limpeza

Lave com sabdo e dgua ou
limpador de brinquedos antes e
apés cada uso. Seque com uma
toalha macia ou deixe secar ao ar
antes de guardar.




